

Посольство Туркменистана в Пакистане 29 августа приняло участие в круглом столе аналитического центра «Центр Пакистана и международных отношений» (COPAIR) на тему «Взаимосвязанность Центральной Азии и Пакистана: усилия и перспективы». Об этом сообщает [пресс-служба](#) диппредставительства Туркменистана.

Участники обсудили стратегические инфраструктурные проекты, соединяющие страны Центральной и Южной Азии, включая ТАПИ, ТАП, CASA-1000 и железнодорожную линию Узбекистан-Афганистан-Пакистан. Рассмотрены вопросы расширения торгово-экономического сотрудничества, развития транзитно-транспортных связей и взаимодействия в энергетической сфере.

В ходе обсуждений была отмечена роль этих проектов в укреплении региональной взаимосвязанности, обеспечении энергетической и транспортной безопасности, диверсификации маршрутов поставок и стимулировании устойчивого экономического роста.

По итогам круглого стола стороны подтвердили готовность продолжать сотрудничество для углубления двусторонних и многосторонних связей.